



Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ
ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за буџет и финансије
Број: 40-368/2020-07
Врање, 27.03.2020. године

На основу члана 16. Став 2. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 113/15), Одељење за буџет и финансије Града Врања доноси:

**ПЛАН ПОСТУПНОГ
УВОЂЕЊА РОДНО ОДГОВОРНОГ БУЏЕТИРАЊА
У ПОСТУПКУ ПРИПРЕМЕ И ДОНОШЕЊА БУЏЕТА ГРАДА ВРАЊА
ЗА 2021. ГОДИНУ**

Родно одговорно буџетирање подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. Родно одговорно буџетирање помаже у остваривању алокацијске ефикасности која подразумева распоређивање средстава буџета са циљем унапређења родне равноправности, а у складу са чланом 4. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, бр.54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр., 108/13, 142/14, 68/15 – др.закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/2018 и 72/2019). Град Врање посвећен је континуираном подизању квалитета управљања јавним финансијама које ефективно одговарају на потребе локалне заједнице.

Родно одговорно буџетирање доприноси побољшању ефективности и транспарентности буџета и омогућава бољи увид у користи које жене и мушкарци имају од буџетских политика.

У поступку припреме и доношења буџета Града Врања за 2021. годину, са пројекцијама за 2022. и 2023. годину, наставља се процес унапређења програмског модела буџета кроз увођење родно одговорног буџетирања у буџетски процес.

На основу Плана поступног увођења родно одговорног буџетирања у поступку примене и доношења буџета Града Врања за 2020. годину број: 40-12/2019-07, дефинисани су корисници буџетских средстава који поступно уводе родно одговорно буџетирање и то: Градска управа града Врања, путем дефинисања родне компоненте, односно родних циљева и индикатора у оквиру програма: Програм 3 – Локални економски развој, Програм 9 – Основно васпитање и образовање, Програма 10 – Средње образовање и васпитање, Програм 11 – Социјална и дечија заштита, Програм 14 – Развој спорта и омладине. Наведени корисници који су већ започели процес увођења родно одговорног буџетирања су у обавези да у својим финансијским плановима за 2021. годину обезбеде:

- примену родно одговорног буџетирања на најмање још један програмски циљ и припадајуће програмске активности и пројекте (уколико у програмској структури корисника има таквих програма/програмских активности/пројекта на које до сад родно одговорно буџетирање није било примењено).
- унапређење програмске структуре на начин да у оквиру својих надлежности допринесу унапређењу родне равноправности.

Другу групу чине буџетски корисници који су први пут укључени у процес родно одговорног буџетирања. Корисници имају обавезу да:

- дефинишу најмање један програмски циљ који доприноси унапређењу родне равноправности;
- дефинишу бар једну програмску активност/ пројекат у оквиру програма који ће допринети постизању циља унапређења равноправности између жена и мушкараца.

На основу родне анализе, корисници буџетских средстава треба да формулишу своје родно одговорне циљеве и индикаторе који адекватно мере допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца, а сви индикатори који се односе на лица морају бити разврстани по полу.

Увођење родно одговорног буџетирања у поступку припреме и доношења буџета за 2021. годину, утврђује се према Плану приказаном следећом табелом:

Табела 1: Буџетски корисници који су укључени у процес родно одговорног буџетирања у 2021. години

Редни број	Назив буџетског корисника	Назив програма (број и назив програма у складу са униформном програмском структуром буџета (ЈЛС) у 2021. години)
1	Градска управа Града Врања	Програм 3 – Локални економски развој
		Програм 8 – Предшколско образовање и васпитање
		Програм 9 – Основно образовање
		Програм 10 – Средње образовање
		Програм 11 – Социјална и дечија заштита
		Програм 14 – Развој спорта и омладине
		Програм 16 – Политички систем локалне самоуправе

Бројеви и називи програма/програмских активности из овог плана, могу се мењати само у смислу усклађивања са бројевима и називима програма/програмских активности сходно списку униформних програма и програмских активности јединица локалне самоуправе утврђених за 2021. годину.

У постављању уредњених циљева и показатеља, буџетски корисник користи Европску повељу о родној равноправности, јер је Одлуком о усвајању наведене Повеље прописано да ће иста имати функцију локалне стратегије у области родне равноправности, као и Националну стратегију за родну равноправност за период од 2016. до 2020. године са Акционим планом за период 2016-2018.

Овај план објављује се на интернет страници града Врања и доставља свим буџетским корисницима Града Врања.

Руководилац Одељења за буџет и финансије
Ненад Тасић

